

LABOR MUNICIPAL

SESION DE LA PERMANENTE

Bajo la presidencia del alcalde señor marqués de Ordoño, y con asistencia de los señores Sánchez Pozuelos, Haro, Navarro, Bernal y Arnáez y suplente señor Sánchez Buendía, celebró sesión la Comisión Municipal Permanente.

Por el secretario se da lectura al acta de la sesión anterior, siendo aprobada.

Se da lectura a los «Boletines» y «Gacetas» de la semana que afectan al Municipio.

La Permanente queda enterada de una comunicación del director del Laboratorio Municipal doctor Gelabert, en la que solicita se disponga la recogida de perros vagabundos.

Bernal se extraña que no saiga a prestar servicio la brigada de recogida de perros, siempre y cuando que estos empleados cobran en nómina.

Sánchez Buendía dice que estos empleados se ocupan en la limpieza de calles cuando no se hace recogida de perros.

Se acuerda la petición del señor Bernal.

También se leyeron varias comunicaciones de la Delegación de Hacienda, en las que se comunican las resoluciones de varios recursos sobre arbitrios municipales.

Fueron aprobadas las cuentas y pagos de la semana, cuyo total asciende a 21.717'04 pesetas.

Se aprobaron los informes de la comisión de Hacienda, estimando la reclamación de doña Purificación Espinosa al padrón de inquilinato y desestimando las de don José Antonio Serrano Alcázar y don Antonio Carbonell Pérez al mismo padrón.

Igualmente se desestimaron la reclamación de don José Antonio Hernández Casfillo al arbitrio sobre carnes y alcoholes, el expediente de don Francisco Ambrosio Frutos, solicitando el abono de un crédito por atenciones de enseñanza y el de don Antonio Hernández Cano, solicitando ser colocado en algún destino municipal.

Se acuerda contribuir con 500 pesetas a la suscripción del homenaje a S. M. la reina doña María Cristina.

En el expediente promovido para la construcción de un puente sobre la rambla del Verdolay, se acuerda contribuir el Ayuntamiento con alguna cantidad a la realización de sus obras, que se llevan a cabo por suscripción entre los vecinos de aquellos lugares.

Son condonadas las multas impuestas a don Salvador Ardanuy y a don José Andrés Barbero por el arbitrio de inquilinato.

Se desestima la instancia de don Ramón Almela solicitando la exacción de arbitrios y subvención para fundar una agencia de viajes y turismo.

LO QUE SE PUBLICA

«Flores y Naranjos»

Hemos recibido el número extraordinario-almanaque de esta popular revista ilustrada que al entrar en el tercer año de su publicación con él, ha hecho un nuevo alarde de buen gusto.

La parte literaria la constituyen originales de W. Fernández Florez, A. Hernández Catá, Para Vico, Bolarin, Díaz de Escobar, Fernández Ardevin, R. de los Reyes, Martínez Corbalán, Vergel, Ruiz Zenón, J. Miguel de Olano, García Izquierdo, Ruiz, Trigueros y Engelmo y otras firmas prestigiosas. En su aspecto gráfico publica los acontecimientos más salientes ocurridos en Murcia du-

Pasan a informe de la Comisión las instancias del señor director gerente de la Caja Regional Murciana Albacetense de Previsión solicitando se le dé de baja a dicha entidad en el arbitrio sobre vallas y solares y la suscripción por varios vecinos de Siscar, solicitando se le conceda un teléfono público.

Queda autorizado el oficial de arbitrios señor Carles para anular duplicidades en el padrón de anuncios.

Por orden del alcalde se retiran de la orden del día las instancias de don Juan Antonio Lajarín y don Juan Navarro, recaudadores de arbitrios de este Ayuntamiento, interesando determinadas modificaciones en los respectivos contratos de gestión recaudatoria.

Se aprueba el informe del negociado de Reformas, concediendo autorización a varios particulares para derivar aguas negras al alcantarillado.

Pasó a informe de las comisiones de Hacienda y Letrados el expediente promovido por don Leonardo Buendía Grifán, que solicita se le concedan terrenos de dominio público en el poblado de Benitján.

Se aprobó el informe del arquitecto municipal señalando los precios de arrendamiento de varios locales escolares.

Se concedieron licencias a varios particulares para realizar obras en edificios de su propiedad.

FUERA DE LA ORDEN DEL DIA

Se da lectura a una moción del presidente de la Comisión de Gobierno Interior en la que expone la necesidad de que se arregle el reloj de la torre de San Antolín por cuenta del Ayuntamiento, para lo cual pide un voto de confianza para el alcalde.

La Permanente a sí lo acuerda.

Se acordó que el Ayuntamiento contribuya con el importe de la edición de una página del «Album Nacional de la actualidad española», cuyo coste es de mil pesetas.

El señor Sánchez Pozuelos da lectura a una moción proponiendo que del libro últimamente publicado «El Aroma del Arca», se adquieran un ejemplar para cada escuela de las que oficialmente figuren en el término municipal.

También propone que antes de que el Ayuntamiento adquiriera ejemplares de los libros que se publican en la capital y que se hace muchas veces por complacencia fuesen precedidos de un informe encomendado a una ponencia.

La moción fué aprobada, y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión.

rante el pasado año y recoge diversas notas y aspectos de Murcia en su parte monumental, artística y pintoresca. La página de música es un precioso vals de Castañer. Además inserta sus acostumbradas secciones de cinematografía, modas, ecos de sociedad, «Perreras», y extensas informaciones de la vida murciana en sus distintos aspectos.

En suma, un número que ha obtenido el éxito que era de suponer tratándose de una revista que cada día arraiga más en la región y fuera de ella y por el que felicitamos a su redacción, deseándole que continúe como hasta aquí, laborando sin desfallecimientos ara que Murcia pueda tener una publicación que le honra como «Flores y Naranjos».

DEFUNCION

Ayer tarde, a las cinco, dejó de existir, en Cartagena, el laborioso y honrado operario de nuestros talleres, Diego Martínez Martínez.

Hace unas dos semanas, en vista de que su estado de salud era cada vez más delicado, fué relevado de su trabajo, marchando a la vecina ciudad a fin de que su familia pudiese atenderlo y prodigarle los cuidados que le eran necesarios.

La juventud de su naturaleza no ha podido vencer los progresos de una traidora enfermedad que le aniquilaba por momentos, hasta el fatal desenlace, que todos los de esta casa lamentamos, ya que se trataba de un tipógrafo pundonoroso y fiel cumplidor de su deber, cualidades que le hacían acreedor a la estimación y al cariño de sus compañeros.

Esta tarde a las tres se verificará su entierro, en Cartagena. A su atribulada familia enviamos el testimonio de nuestro más sentido pésame.

Espectáculos

Romea

Con la obra de Muñoz Seca «¡Pégame Luciano!» hizo anoche su debut en nuestro primer coliseo, la compañía que dirige María Gámez.

La bonita comedia fué interpretada admirablemente por parte de los artistas; sobresaliendo María Gámez y los actores Ricardo Galache y Fernando Porredón.

Central Cinema

«UNA MUJER MODERNA» (estreno)

La compañía Mabel-Medrano, puso anoche en escena la comedia en cuatro actos «Una mujer moderna» cuya autora es la primera actriz de la compañía Esperanza Rubio Mabel.

La obra gustó mucho al público, el cual aplaudió con entusiasmo todos los finales de actos.

La señorita Mabel y señor Medrano, consiguieron un triunfo definitivo.

Asamblea de médicos de Barcelona

Reelección del Presidente del Consejo de Colegios Médicos Españoles

Por noticias recibidas ayer de la ciudad condal, sabemos que en la última sesión celebrada por la Asamblea de Colegios Médicos, recién clausurada, fué reelegido por aclamación para el cargo de Presidente del Consejo general, el que ya lo ostentaba, nuestro paisano el doctor don José Pérez Mateos, Presidente del Colegio de ésta y afamado especialista, a cuyas acertadas y laboriosas gestiones se deben gran número de beneficiosos proyectos profesionales y la aprobación dictada recientemente por el Gobierno del Estatuto general de la clase médica.

También tenemos entendido que continúa en sus puestos de Secretario y vocales el doctor Ayuso y otros distinguidos médicos de esta capital.

Felicitamos efusivamente a todos ellos, y en particular a nuestro querido amigo el doctor Pérez Mateos, que con sus orientaciones y perseverante actitud, así consiga mantener y desiacar el prestigioso relieve de la clase médica de nuestro amado país murciano.

¡CUIDADO CON LOS BRAZOS!

Un niño resulta con graves quemaduras

El niño de ocho meses de edad, Federico Gomariz López, con domicilio en la calle de Galdós, número 3, tuvo la desgracia de caer a un brasero, en un descuido de sus padres, resultando con graves quemaduras.

Fué conducido a la Casa de Socorro, donde se le asistió por los médicos de guardia señores Fernández Tomás y Martínez Espinosa y practicantes señores Mancebo y Ortiz, los que le apreciaron quemaduras de cuarto grado en la mano izquierda, de pronóstico grave.

Después de curado pasó a su domicilio.



¿Problemas?
El problema naranjero de actualidad palpitante, basado en el extranjero y en la naranja sobrante, me sorprende (soy sincero) en actitud expectante, porque no entiendo ni cero de esta cuestión importante.

No puedo dar soluciones por mi desconocimiento como han hecho otras personas, y en verdad, lector, lo siento. Claro, que llenar cuartillas con transportes y tratados y otras palabras sencillas de alcances insospechados, es cuestión, que a mí, (que peso mi ignorancia y mi sandez), me hace abstenerme. Confieso que en este asunto estoy pez. Y bien mi ignorancia purgo ya que no puedo abordar lo del mercado de Hamburgo, ni tampoco puedo hablar

de tarifas ferroviarias, queridísimo lector, hasta que no me dé varias lecciones algún factor, (que es lo que seguramente habrán hecho más de dos al tratar de estas cuestiones que tan solo entiende Dios).

Pero en fin, yo te prometo estudiar en adelante el busilis y el secreto de este problema importante que todos los años es de actualidad palpitante y para el próximo mes te hablaré de esto en LEVANTE

A mí no me achica nadie por entendido que sea; ya leeré todas las notas que de esto publique UNEA, y oír en cafés y reuniones lo que van diciendo todos aportando soluciones y hablaré hasta por los codos.

Entonces, emprenderé una campaña de Prensa en la que me ocuparé del naranjo y su defensa, del problema naranjero, de tratados y transportes y del mercado extranjero, y de los miles resortes

que pueden dar al problema acertada solución, para demostrar que soy hombre que dá su opinión. Pero esto, bien informado, ¿eh?—lector, no te sonrias—para no andar desquiciado y escribiendo tonterías.

Saca-tapón

Ecos locales

Hoy, festividad de San Fulgencio, celebra su onomástico nuestro querido amigo, el distinguido joven de Espinardo don Fulgencio Martínez Godoy.

A las muchas felicitaciones que recibirá por este motivo unimos la nuestra más cariñosa.

Hace días llegó a esta ciudad, el excelentísimo marqués de Villamantilla de Perales.

Deseamos que su estancia en nuestra querida tierra sea grata.

Hoy festividad de San Fulgencio, celebrarán su onomástico nuestros queridos amigos, señores, Alemán Munnuera, Alarcón, Cano Soría, Cerezoela Conesa, Murcia Solano, Pelegrin, Micalos, Martínez Roca, y Navarro Alemán.

A todos le felicitamos cordialmente.

Después de haber visitado la Exposición de Barcelona, ha regresado a esta, la bella y simpática señorita Lolita Pascual de Ripuel Servet y familia. Sean bienvenidas.

PARA EMPEZAR

UNA PEREGRINA MOCION DEL SEÑOR SANCHEZ POZUELOS

En otro lugar de nuestro periódico, al reseñar la Sesión de la Comisión Permanente, damos cuenta de una moción leída por el teniente de alcalde don José Sánchez Pozuelos que no queremos dejar sin los oportunos comentarios.

De algún tiempo a esta parte, tal vez, desde que el señor Sánchez Pozuelos forma parte del Concejo, se acusa con un prurito de apreciación que no se define en las limitaciones de su criterio, sino que se extrema en afirmaciones rotundas, precisamente en un género tan difícil de determinar como el literario.

Sobre el particular se han dicho cosas notabilísimas y no lo son menos las que se ensartan en esa moción a que aludimos, y que habrán de publicar íntegramente aquellos periódicos que sienten halagada su vanidad con los retorcidos conceptos y descomunales floripondios que despacha a granel el señor Sánchez Pozuelos.

Ya que desea que su moción sea tamizada escrupulosamente, por nuestra parte que remos corresponder como merece tal aspiración.

Nos podría detener el reparo a lo que está sancionado por el tiempo, el gran experimentador que jamás engaña y para el que no valen encomios más o menos interesados. Pero valga sobre todo la sinceridad y desapasionamiento con que hemos de conducirnos.

NOTAS INFORMATIVAS DE UNEA

Normas a seguir para la exportación de los productos agrícolas

Una Real orden de gran interés para todos los exportadores

(Continuación)

Cuatro tapas de 127 x 1.000 x 7.

Dos tapas de 60 x 1.000 x 7.

f) Caja número 0 de 240 naranjas «Floretas» tres compartimentos; dimensiones en milímetros:

Dos testeros de 300 x 380 x 17.

Dos centros de 355 x 380 x 16.

Dos lados de 140 x 850 x 9.

Dos lados de 130 x 850 x 9.

Cuatro tapas de 137 x 880 x 7.

Dos tapas de 65 x 880 x 7.

D) Para naranjas «Sangrinas» y «Vernas» de Murcia:

a) Caja número 3 de naranjas «Primeras», de tres compartimentos; dimensiones en milímetros:

Dos testeros de 310 x 381 x 17.

Dos centros de 355 x 310 x 16.

Dos lados de 165 x 880 x 9.

Dos lados de 120 x 880 x 9.

Cuatro tapas de 115 x 910 x 7.

Dos tapas de 50 x 910 x 7.

b) Caja número 4 de 360 naranjas «Segundas», de tres compartimentos; dimensiones en milímetros:

Dos testeros de 290 x 350 x 17.

Dos centros de 315 x 350 x 16.

Dos lados de 155 x 830 x 9.

Dos lados de 110 x 830 x 9.

Cuatro tapas de 108 x 860 x 7.

Dos tapas de 98 x 860 x 7.

c) Caja número 5 de 504 naranjas «Terceras», de tres compartimentos; dimensiones en milímetros:

Dos testeros de 350 x 350 x 17.

Dos centros de 335 x 330 x 16.

Dos lados de 157 x 900 x 9.

Dos lados de 148 x 900 x 9.

Cuatro tapas de 102 x 930 x 7.

Dos tapas de 92 x 930 x 7.

d) Caja número 6 de 504 naranjas «Terceras», de tres compartimentos; dimensiones en milímetros:

Dos testeros de 310 x 310 x 17.

Dos centros de 355 x 310 x 16.

Dos lados de 147 x 850 x 9.

Dos lados de 138 x 850 x 8.

Cuatro tapas de 95 x 880 x 7.

Dos tapas de 85 x 880 x 7.

e) Caja número 1 de 240 naranjas «Floretas», de tres compartimentos; dimensiones en milímetros:

Dos testeros de 280 x 350 x 17.

Dos centros de 305 x 350 x 16.

Dos lados de 150 x 980 x 9.

Dos lados de 120 x 980 x 9.

Cuatro tapas de 128 x 1.010 x 7.

Dos tapas de 60 x 1.010 x 7.

f) Caja número 0 de 240 naranjas «Floretas», de tres compartimentos; dimensiones en milímetros:

Dos testeros de 300 x 370 x 17.

Dos centros de 325 x 370 x 16.

Dos lados de 140 x 880 x 9.

Dos lados de 130 x 880 x 9.

Cuatro tapas de 135 x 910 x 7.

Dos tapas de 65 x 910 x 7.

Durante la primera temporada de exportación se tolerará una variación en las dimensiones de los testeros y en el largo de 10 milímetros en menos de las marcadas anteriormente para cada cubida, variedad y procedencia.

Quedan en libertad las dimensiones para las cajas de lujo con 200 naranjas, o con las naranjas en bolsos de 6 a 12 naranjas o cualquiera otras conteniendo frutos más perfectos que los clasificados como «Primeras», siempre que lleven marcados al exterior el número de frutos contenidos en la caja.

(Continuará)

EN 2.ª PLANA

Interesante página cinematográfica

EN 3.ª PLANA

Al margen de los libros nuevos

Tercer aniversario de la niña

María del Carmen González Marín

que subió al Cielo a los 8 años de edad

EL DIA 17 DE ENERO DE 1927

Q. S. G. H.

Por su buena memoria se celebrará mañana 17, a las once, solemne misa de Angel en la iglesia del Rosario (Santo Domingo).

Sus sentidos padres los Ilmos. señores don Felipe González Marín, Ingeniero-director de la Estación Sericolea y doña Amparo Marín González, hermanos, abuelos don Felipe González y doña María Marín, tíos, tíos políticos, primos y demás familia,

Invitan a sus amigos a dicho acto por lo que les anticipan las gracias.

Murcia 16 de Enero de 1930

Superior Whippet 1929

El coche de moda y más barato

Adrián Viudes

Floridablanca, 75.-Teléfono, 2506.-Murcia